

本报讯（记者 崔坤）6月29日，十一届全国政协副主席、民革中央常务副主席厉无畏一行莅商调研，就我市科技创新和产业发展等工作进行调研。省政协副主席李英杰，市政协主席吴宏蔚及市领导刘沛、朱明伦、宋崇江等陪同。

厉无畏一行深入到我市的柘城县产业集聚区，先后到力量新材料、惠丰金金刚石等企业的生产车间，详细了解该县金刚石产业发展情况，鼓励企业要大力推动科技进步与科技创新，使其成为企

业发展壮大的不竭动力。

随后，厉无畏以“中国经济形势下中小企业创新发展”为主题，为柘城县近千名党员干部作了专题报告。报告中，厉无畏引用了大量案例，生动阐述了当前经济形势下我国中小企业转型升级路径。厉无畏认为，中小企业发展首先必须准确把握全球经济发展趋势，并和我国发展的阶段性特征结合起来考虑。

就如何把握住发展机遇，厉无畏表示，中小企业实现转型升级、科学发

展，需要把握科技创新和文化创意两大引擎。企业要增强创新能力，要以科技创新和文化创意推进产品创新和营销服务的创新。对于众多传统产业，要以文化创意提高产品的价值，不断加强产品的品牌建设，促进市场营销。同时，要不断加快科技与文化的深度融合，启动科技生产力与文化生产力的双轮驱动，生产出高科技含量的文化产品。

当日，厉无畏还到睢阳区壮海堂、古城南城门楼、张巡祠、华商文化广场等处调研文化产业的发展。

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105



生态养殖为民权农民带来实惠

本报讯（记者 闫鸣亮 通讯员 朱广民）“春节前卖了230只肉羊，赚了13万多块钱，还有百十只到中秋节少说也能卖八九万块钱。”6月26日，民权县养羊大户李兵指着林地里的羊群高兴地说。李兵发展林下养羊的成功事例，只是生态养殖为民权农民带来实惠的一个缩影。

民权县林草资源丰富，既有豫东最大的秋水湖、龙泽湖，又有被誉为“绿色长城”的亚洲十大人工防护林之一的申甘林带，生态环境优美，为发展生态养殖提供了得天独厚的资源优势。

近几年来，民权县依托自然资源，把林下养殖作为农民增收的重要渠道，全县目前已发展林下养殖户850多家，林下种草9000亩，养殖户年增收2万元以上。

6月26日，记者来到离县城5公里的申甘林带，只见这里随处可见一排排畜圈舍、树下成群结队的牛、羊、柴鸡跃入了眼帘，羊叫鸡鸣，此起彼伏，犹如流动的乐章。

今年40岁的李兵是民权县北关镇南村人。前几年，夫妻俩在建筑市场打拼，手里有了一些资金。他发现养羊饲料成本低廉、风险小，政府又大力支持，于是就毅然决然返乡租林地200余亩发展养羊业。李兵的养羊场就位于国营民权林场申甘林带内，每天清晨，他羊鞭一甩，羊群便到林下啃吃鲜嫩的青草和树叶。在李兵的牧原肉羊生态养殖场，只见8座蓝色彩钢羊舍一字排开，隐藏在树林之中。养殖场宽敞明亮，棚与棚之间的树木郁郁葱葱，一派生机盎然。李兵一边为刚产羔的母羊“加餐”，一边给记者介绍，原来有6栋羊舍能养羊240只，去年畜牧局为他争取了25万元政策资金，又扩建了两栋羊舍，能养2500多只羊。

谈到未来的发展，李兵满怀信心，在目前存栏1200多只的基础上再发展1000只，人工种草100亩，年实现利润30万元。

“本来准备拉一车，可没货了，只能拉这半车回了。”说话带着些许遗憾的是一大早从开封过来的商户张俊发，他平时装一车50件柴鸡蛋，一趟就能弄两三千块。

刘鹏的柴鸡生态养殖场是民权县规模较大的林下柴鸡养殖场，6000多只存栏柴鸡全靠绿色养殖，喂鸡的主食是玉米糝、麸皮，而副食则是靠林下野虫、野菜、树籽“佐餐”。谈起养殖效益，刘鹏说，每个柴鸡纯利润至少15块钱，母鸡一年产柴鸡蛋加上淘汰鸡每只合计利润110多块。刘鹏指着刚进的2000只柴鸡喜滋滋地说：“这批柴鸡刚好赶上中秋节出栏，估计也得3万多块进腰包。”

“一人富不是富，大家富才是真的富。”不能不提的是，致富后的刘鹏还带动了本村5户农民发展林下养殖，共圆致富梦。

李公乐在督导中心城区绿化工作时要求

积极谋划 科学规划 做好秋冬季绿化准备工作

本报讯（记者 李岩）6月26日，市长李公乐带领市规划、城管、园林等部门负责人，督导神火大道、南京路等主要路段的绿化升级改造工程。副市长王仲田陪同。

今年，我市在中心城区强力推进绿化工作。据统计，今年春季，市、区共栽植乔灌木336045株，地被植物68600平方米，新增绿化面积325万平方米，是过去5年城区园林绿化数量的总和。绿化工作成效显著，绿化品位和档次不断提升。

神火大道全段升级改造工程于4月16日正式开工建设，目前各项工程进展有序，预计7月底全线完工。李公乐一行首先来到神火大道与文化路交叉口东北角的牡丹园查看。市园林部门升级改造了牡丹园，硬化了路面，新设置圆形景观带，搭建木结构休闲凉亭，修建圆形水池，园内绿树成荫、干净整洁，置身其中，心旷神怡。

李公乐一行从文化路沿神火大道东侧向北徒步进行查看。在神火大道与凯东四街交叉口东南角和东北角，人行道被各种车辆占满，地砖大面积破损，地摊乱摆乱放，严重影响了市容市貌。李公乐要求相关部门，结合实际，拿出规划意见，对该区域进行集中整治，提升城市形象。在火车站广场升级改造现场，李公乐实地查看工程进展和绿化情况，要求相关部门一定要根据规划设计进行施工，尽量多种树、种大树，增加绿量，提升档次。

就做好今年秋冬季中心城区绿化的准备工作，李公乐要求，一要做好规划设计。对城区的道路、河道绿化工作进行高起点规划、高标准设计，科学合理布局绿地，制订详细施工方案，注重绿化层次，追求绿化效果，全面提升绿化质量和品位。二要做好微地形整理。微地形需土量大，要提前找好土源，回填种植土，按照规划设计精细营造微地形，为今年秋冬季绿化施工做好准备。三要选好花草苗木。要根据工程安排和规划设计，多渠道筹措资金，及早选好和预订花草苗木，丰富绿化品种，确保苗木质量，进一步改善中心城区环境。同时，要统筹谋划好道路、河道两侧的绿化工作，提前启动招投标工作，确定施工单位。



6月29日，一名参赛者在演讲。为迎接党的94岁生日，当日，睢阳区新城办事处举行了“永远跟党走·共筑新城梦”主题演讲比赛和新老党员入党宣誓、重温入党誓词仪式，对办事处全体党员进行了一次深刻的党性教育，展示了基层党组织的时代风采。 本报记者 马基随 摄



6月28日，民权县水上义务救援队20余名队员举行集体宣誓活动，誓言自愿加入义务救援队伍，用爱心奉献社会大众。据了解，民权水上义务救援队成立几年来，已经多次主动参与水上救援和打捞活动，用爱心编织成一张水上安全网，为群众水上生命安全保驾护航。 本报记者 闫鸣亮 通讯员 张增峰 摄

补好理想信念的精神钙质

——论加强精神文明建设为商丘发展凝聚强大力量

本报评论员

理想信念是共产党人精神上的“钙”。理想信念坚定，骨头就硬；没有理想信念，或理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。市委书记魏小东强调，推进精神文明建设，要牢牢把握正确的政治方向，深入开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育，引导广大党员、干部不断增强政治鉴别力和政治敏锐性，坚定“四个自信”，在思想上、政治上、行动上始终同党中央保持高度一致。

有什么样的信仰，就有什么样的选择；有什么样的理想，就有什么样的方向。

经济社会转型期，人们的思想观念、价值取向日益多元，追求真善美与道德行为失范相互交织，亟待通过道德建设增强社会和谐与民族凝聚力。理想信念教育不仅要在党员干部中开展，而且要面向全社会开展。要坚持不懈地用中国特色社会主义理论体系武装头脑、指导行动、推动工作，大力推进学习型党组织建设和学习型单位建设，坚持不懈地开展理想信念教育，讲好中国故事、讲好商丘故事，进一步坚定广大干部群众实现中华民族伟大复兴中国梦的信念和信心。

理想信念之“钙”从哪里来？一方面从理论学习中来，一方面从实践锤炼中来。

信仰的坚定源于理论的清醒，科学信仰建立在对人类社会发展规律深刻认识的基础上。要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领，老老实实、原原本本地学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观。只有系统学习中国特色社会主义理论体系，牢固树立马克思主义唯物史观，从党的辉煌历史、巨大成就、成功经验中寻“根”守“魂”，才能深刻感悟我们党选择的主义之真、事业之美、理想之美，才能不被各种纷繁复杂的形势所迷惑，才能确保政治上的清醒与坚定，从而更加坚定道路自信、理论自信、制度自信，做到虔诚而执着、至信而深厚。

理想信念贵在实践、要在无我、难在坚守。要在本职岗位、一言一行、点点滴滴中，为党和人民的事业去拼搏、去奋斗、去奉献，坚持共产党人的先进追求，坚守人民公仆的精神家园，以实际行动诠释理想信念，在执着坚守中升华理想信念。理想信念不是写在书上、贴在墙上，来得不得坐而论道、凌空蹈虚。大包小包送上门，能不能拒之门外？老百姓家有急难，能不能有求必应、敢于担当？执法遇到打招呼、求人情，能不能一碗水端平？树立理想信念，就要勇于接受工作的磨砺、社会的考验，放之于小事小节去涵养，放之于实处实处去锤炼。

高尚的信仰，坚定的信念，是净化灵魂的甘露，是催人奋进的动力。补好理想信念的精神钙质，浮躁的心灵就有了锚点，繁忙的工作就有了目标，人生的奋斗就有了意义，社会的文明就有了根基。

商丘沦陷：千村万户坠入苦难深渊

▶▶ B2版

“五个服务”解民忧 三级网络暖民心 柘城县党建虚功实做重创新

本报讯（刘伟堂 杨百杰）最近，柘城县张桥乡张桥村村民张义民心里如同“盛夏吃冰棍——那叫一个爽”。原来，张义民前几年由于经常外出打工，没有参加农村养老保险，如今年龄将近60岁，看着同村的人都领上了养老金，心里急得不得了。看到村里建成了便民服务站，6月27日，他抱着试试看的心里前来咨询，没想到到便民服务站仅用了两天就把他的事办成了。他高兴得编了一个顺口溜说：“便民服务站，真是不简单；大伙烦心事，几天就办完；不是搞形式，你去试试看！”

张义民的故事，只是柘城县推进基层服务型党组织建设中广大党员干部积极为群众办好事办实事的一个缩影。

围绕推进城乡共建、转变机关干部作风，今年4月份，柘城县委以服务改革、服务发展、服务群众、服务民生、服务党员为主题，组织开展了“五个服务”活动。在活动中，抽调1500多名党员干部组成工作队，派驻到全县494个行政村，在一线解民忧、帮发展、促和谐。在今年“三夏”生产中，工作队筹集资金87.6万元，物品价值36万元，深入一线帮扶困难

群众，帮助抢收抢种，宣传秸秆禁烧。

围绕开展便民服务、密切党群干部关系，该县着力构建以县行政服务中心为龙头、乡（镇、办事处）综合服务中心为基础、行政村（社区）便民服务站为补充的三级服务网络。柘城县委高度重视县行政服务中心建设，要求所有审批事项必须做到“应进必进、应减必减”，充实服务项目，规范审批流程，提高办事效能，着力将行政服务中心打造成为服务群众的“民心工程”、转变政府职能的“示范工程”、对外招商引资的“窗口工程”、遏制腐败

【编辑 吴涛】

欢迎报考 商丘幼儿师范学校

集中面试时间：7月10日至7月20日
招生电话：0370—3766666